


* Umo eaM uzeecmHO 0 moy4ykax 6ucceKmpucbl Hepa3eEpPHymoz20
yana?

* Cghopmynupytime ceolicmeo 6uccekKmpuc mpeyaosibHUKa.

* [aume onpedeneHue cepeOUHHO20 rMepreHOUKynspa K
ompe3kKy.

* Kakum ceolcmeom obsiadaem kKaxOdassi moyka cepeOuUHHO20

neprneHOUKysisipa K ompe3Ky?

*  CKOJIbKO CepeOUHHbLIX  nepreHOUKyIsipos MOXHO
nocmpoumsb 8 mpeyaosibHUke? Kakum ceolucmeoM OHU

obsradarom?
* CKOJIbKO 8bICOM MOXHO rnocmpoumb 6 mpeya20sibHUKe?
Kakum ceolucmeom obnadarom oHuU?

llepeducriume yembipe 3aMe4yamesibHbIe
MOoYKU mpey20JibHUKa !



B TpeyronbHuke ABC, B
N300paxeHHOM Ha PUCYHKe, y
AC = BC = AB, BM = MC. °

A T

BT L AC, ZAOC = 4£ZBCO. Kakasi us npsimbix CM,
BT AaBnaeTca cepeAVHHbIM NepneHOUKYnsapoMm K
cTopoHe TpeyronbHuka ABC.



Pewaem yCTHO:

JI2HG;

AV




Pewaem yCTHO:

[laHo:

\ Hauitu:
AR




1) MoxXeT nn Tovka nepecedveHns BUCCEKTPUC TPeYrosibHMKa
HaxogMUTbCA BHE 3TOro TpeyronbHuKa?

2) MoxeTr JIn ToYKa IMEePECCYCHUs] MEIUAH HAXOJAUTHCS BHE 3TOIO
TpeyronbHMKa?

3) MoxeT u TOYKa MEepPEeCcEUYeHUs] BBICOT HAXOIMUTHCS BHE 3TOIO
TpeyroribHuKa?

4) Inme  HaxoauTCs  TOYKA  NEPECEUECHUS  CEPEAUHHBIX
nepneHaunKynapoB K CTOpOHAM NPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA?

5) Inme HaxoguTca  TOYKa  MEPECCUCHUS]  CEPEAUHHBIX
NEPIEHAUKYISAPOB K CTOPOHAM OCTPOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA?

6) Ime HaxoguTcs  TOYKAa  TIEPECEUECHHUSI  CEPEAMHHBIX
nepneHanKynsapoB K CTOPOHAM TYIIOYTOJIbHOTO TPEYTrOJIbHUKA?



n CEPEOVUHA T'MMNOTEHY3bl
B BHYTPU TPEYIONbHUKA
n BHE TPEYIONbHUKA
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